

# Žádost o podporu

## Identifikace operace

**Registrační číslo projektu:** CZ.03.4.74/0.0/0.0/19\_120/0016774  
**Identifikace žádosti (Hash):** 17pGIOP  
**Zkrácený název projektu:** Přívětivý úřad Praha - Dolní Měcholupy

**Typ podání:** Automatické  
**Způsob jednání:** Podepisuje jeden signatář

## Projekt

**Název programu:** Operační program Zaměstnanost

**Číslo výzvy:** 03\_19\_120  
**Název výzvy:** Výzva pro územní samosprávné celky - hl. m. Praha

**Název projektu CZ:** Rozvoj a zavádění nových komunikačních nástrojů v městské části Praha - Dolní Měcholupy  
**Název projektu EN:**

### **Anotace projektu:**

Předmětem projektu je rozvoj stávajících a zavádění nových komunikačních nástrojů ve městské části Praha - Dolní Měcholupy. V rámci projektu je využita aktivita Přívětivý úřad - Nástroje komunikace s veřejností.

Hlavní cíl projektu představuje inovaci komunikačních kanálů, které výrazně zvýší kvalitu a dosah informovanosti občanů. Předpokladem je tvorba vizuální identity městské části, modernizace webových stránek, pořízení elektronických úředních desek a další.

### Fyzická realizace projektu

**Předpokládané datum zahájení:** 1. 4. 2021  
**Předpokládané datum ukončení:** 31. 3. 2023  
**Předpokládaná doba trvání (v měsících):** 24,00  
**Skutečné datum zahájení:** 1. 4. 2021

### Příjmy projektu

**Jiné peněžní příjmy (JPP):** Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy  
**Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:** Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

### Doplňkové informace

**Realizace zadávacích řízení na projektu:** Ne  
**Veřejná podpora:** Ne

<b>Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:</b>	Ne
<b>Režim financování</b>	Ex-ante
<b>Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:</b>	Ne

:

## Specifické cíle

<b>Číslo prioritní osy, Název prioritní osy</b>	03.4 Efektivní veřejná správa
<b>Číslo investiční priority, Název investiční priority</b>	03.4.74 Investice do institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy a veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni za účelem reformem, zlepšování právní úpravy a řádné správy. 03.4.74.1 Optimalizovat procesy a postupy ve veřejné správě zejména prostřednictvím posílení strategického řízení organizací, zvýšení kvality jejich fungování a snížení administrativní zátěže
<b>Číslo, Název</b>	52,00
<b>Procentní podíl</b>	
<b>Kategorie regionu:</b>	
<b>Více rozvinuté</b>	100,00
<b>Méně rozvinuté</b>	0,00
<b>Číslo prioritní osy, Název prioritní osy</b>	03.4 Efektivní veřejná správa
<b>Číslo investiční priority, Název investiční priority</b>	03.4.74 Investice do institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy a veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni za účelem reformem, zlepšování právní úpravy a řádné správy.

	03.4.74.2 Profesionalizovat veřejnou správu zejména prostřednictvím zvyšování znalostí a dovedností jejích pracovníků, rozvoje politik a strategií v oblasti lidských zdrojů a implementace služebního zákona
<b>Číslo, Název</b>	
<b>Procentní podíl</b>	48,00
<b>Kategorie regionu:</b>	
<b>Více rozvinuté</b>	100,00
<b>Méně rozvinuté</b>	0,00

## **Popis projektu**

### **Jaký problém projekt řeší?**

Projekt řeší nedostatečnou komunikaci a zpětnou vazbu občanů a úřadu. Žadatel se v současné době potýká s problémem neefektivní komunikace s veřejností. Zaměstnanci úřadu nejsou proškoleni v oblasti vhodnosti používání jednotlivých komunikačních a informačních kanálů a to má za následek neefektivnost a nízký dosah informovanosti občanů. V první řadě je zásadním problémem absence vizuální identity městské části. Výstupy nejsou sjednoceny do stejné grafické a stylistické podoby. Dalším závažným problémem je nedostatečná kapacita komunikačních nástrojů. Místní zpravodaj je vydáván 6x ročně, což se při mnohonásobném přebytku potřeby informovanosti občanů jeví jako nedostačující a je žádoucí ho rozšířit o nové komunikační metody. Mezi další nedostačující komunikační kanály se řadí úřední deska (vývěska), která má opět v množství povinně zveřejňovaných dokumentů (včetně vyšších samospráv) velmi malou kapacitu. Samospráva se taktéž potýká se skoro nulovou možností zpětné vazby od občanů. Jedinou možností jsou v současné době osobní návštěvy úřadu, veřejná zasedání zastupitelstva nebo telefonní komunikace. Z toho důvodu je nutné zavést nové a inovovat stávající komunikační nástroje, které budou mít dosah pro všechny obyvatele městské části.

### **Jaké jsou příčiny problému?**

Hlavní příčinou problému je absence vizuální identity a komunikačního plánu na sociální síť, nedostatečné znalosti zaměstnanců samosprávy v oblasti komunikačních prostředků a zastaralé metody komunikace. V případě současně využívaných kanálů je příčinou nízké informovanosti, např. klasická úřední deska. Dalším zdrojem existence současných problémů je naplněnost pracovní doby zaměstnanců administrativními úkony a neznalostí zaměstnanců v oblasti komunikačních postupů a jejich zpracování. Webové stránky jsou pravidelně navštěvovány, ale chybí možnost zpětné vazby od občanů - např. online hlášení na závadách majetku obce, černých skládek a jejich optimalizace na mobilní zařízení. V minulých

obdobích byla snaha o zlepšení komunikace, zejména prostřednictvím zadání této činnosti externím agenturám, ovšem bez vytvořené vizuální identity a komunikačního plánu na sociální síť nebyl cíl naplněn dle očekávání. Příčinou je taktéž nedostatečné hardwarové a softwarové vybavení umožňující splnění nároků na kvalitní a v dnešní době běžně používané komunikační nástroje.

### **Co je cílem projektu?**

Cílem projektu je za podpory klíčových aktivit zvýšit, zkvalitnit a zefektivnit informovanost občanů s možností zpětné vazby a ulehčení komunikace občanů směrem k samosprávě.

Městská část bude schopna měřit počet oslovených občanů. Mezi doplňující měřitelné ukazatele patří počet obyvatel oslovených prostřednictvím sociálních sítí, počet obyvatel oslovených letákovými kampaněmi, které se distribuují do schránek, počet návštěvnosti a míra udržitelnosti na webových stránkách. Prostřednictvím vybudování elektronické úřední desky, která bude provázána s webovými stránkami městské části a mobilní aplikací získáme rovněž možnost přístupu k statistikám a frekvenci jejich používání a informaci, jaký obsah je pro cílovou skupinu nejrelevantnější. Základním cílem, který si městská část klade, je co nejsnazší přístup obyvatel k základním informacím, kvalita a četnost informovanosti obyvatel v rámci realizace komunikačních nástrojů v klíčových aktivitách a celkové zlepšení vztahu samosprávy směrem k obyvatelům.

Všechny klíčové aktivity jsou zakotvené v prováděcím dokumentu: Akční plán komunikace a spolupráce městské části Praha - Dolní Měcholupy s veřejností.

### **Jaká změna/y je/jsou v důsledku projektu očekávána/y?**

Obecné změny lze očekávat zejména v jednodušší komplexní přístupnosti informací občanům použitím nových metod informačních kanálů.

Cílová skupina - občan bude mít výrazně snazší přístup k informacím, ať už přes elektronické úřední desky, optimalizované přehledné webové stránky, sociální média atd. Celkově tak dojde ke zvýšení povědomosti a oblíbenosti úřadu mezi občany.

Cílová skupina - samospráva bude mít jednoznačně definované nástroje pro komunikaci směrem k občanům. Dojde ke zefektivnění komunikace, snížení administrativní zátěže při duplicitě zadávání informací (např. současná neprovázanost webových stránek s ostatními nástroji komunikace.). Zaměstnanci budou proškoleni v komunikaci s veřejností.

Cílová skupina - volení zástupci, bude mít možnost zpětné vazby od občanů v otázkách rozhodování o důležitých investicích a klíčových oblastech rozvoje městské části. Vedení obce díky tomu bude spravovat městskou část ve prospěch voličů v jejich nejlepším zájmu.

### **Jaké aktivity v projektu budou realizovány?**

- 1) Vytvoření vizuální identity městské části
- 2) Webové stránky městské části
- 3) Elektronická úřední deska
- 4) Informační kampaně
- 5) Mobilní aplikace
- 6) Rozvoj komunikace na sociálních sítích - klíčová aktivita na základě rozhodnutí VK nebude realizována
- 7) Školení v oblasti komunikace

Z klíčových aktivit byla na základě rozhodnutí VK odstraněna aktivita "Rozvoj komunikace na sociálních sítích". V klíčové aktivitě "Informační kampaně" je vypuštěno financování vydávání místního zpravodaje.

Všechny klíčové aktivity jsou zakotvené v prováděcím dokumentu: Akční plán komunikace a spolupráce městské části Praha - Koloděje s veřejností

#### **Popis realizačního týmu projektu :**

Popis realizačního týmu je v samostatné příloze viz. dokumenty

#### **Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?**

Šíření informací o výstupech projektu bude zajištěno prostřednictvím webových stránek městské části Praha - Dolní Měcholupy, kde budou zveřejněny informace o projektu. A zároveň zde budou implementovány všechny interaktivní prvky a budou plně provázané s elektronickou úřední deskou, sociálními sítěmi atd. Dále bude informování o projektu a jeho výstupech probíhat pomocí šíření standardními komunikačními kanály městské části, tj. obecním rozhlasem, informace o realizaci projektu a očekávaných výstupech bude zveřejněna na vývěsce, místním zpravodaji atd. Na všech dokumentech a oficiálních výstupech bude řádně uvedeno logo ESF a název Operačního programu Zaměstnanost (v souladu se stanovenými pravidly publicity).

#### **V čem je navržené řešení inovativní?**

Navržené řešení inovuje komunikační nástroje městské části Praha - Dolní Měcholupy.

#### **Jaká existují rizika projektu?**

Projekt a jeho aktivity vychází z reálných potřeb v území, čímž se významně přispívá k eliminaci rizik při jeho realizaci. Následující přehled uvádí potenciální rizika a opatření k jejich snížení a eliminaci:

- 1) Jako hlavní riziko při realizaci projektu bylo odvozeno nezískání dotační podpory. Městská část nedisponuje tolika finančními prostředky, vzhledem k dalším naplánovaným projektům
- 2) Další riziko lze shledat v nedostatku projektového záměru. Městská část však projektový záměr několikrát konzultovala s dotčenými subjekty na základě stávajících podmínek a dispozic s výhledem do budoucna
- 3) Nedostatečná kvalifikace realizačního týmu. Realizační tým byl vybrán z členů s bohatými zkušenostmi, statutární zástupce městské části kontroloval přípravu projektu

Další rizika obecná:

- 4) Personální riziko odchodu vyškoleného odborného pracovníka. V rámci eliminace bude probíhat pravidelné předávání informací a proběhne školení zaměstnance úřadu včetně statutárního zástupce.
- 5) Nedodržení časového harmonogramu projektu. Eliminuje žadatel smluvními závazky se všemi externími dodavateli.
- 6) Dalším rizikem, zejména u elektronických úředních desek je možný vandalismus, který městská část bude eliminovat plánovaným kamerovým systémem v místech instalace, který není součástí tohoto projektu.

## Cílová skupina

### **Cílová skupina:**

Obce a kraje a jejich zaměstnanci

### **Popis cílové skupiny:**

Úředníci městské části tvoří sice nepočetnou, ale z hlediska přenosu informací velmi důležitou podskupinu. Pracovníci městské části mají k veřejným informacím o dění v městské části blíže, než kterákoliv jiná skupina, samozřejmě kromě vedení městské části. Kvalita a úplnost informací, které má tato cílová skupina k dispozici (zejména od politické reprezentace a vedení), je stěžejní pro relevanci informací, jimiž se řídí a které předávají dalším cílovým skupinám. Tato skupina by tak měla pro zlepšování dobrého jména městské části mít k dispozici dostatečné a aktuální informace, které budou pro ně dostupné a zveřejnitelné. Úřad má v současné době 9 zaměstnanců.

### **Cílová skupina:**

Veřejnost

### **Popis cílové skupiny:**

Obyvatelé městské části

Jde o nejdůležitější skupinu v rámci vnější komunikace, protože má nejužší kontakt s městskou částí. Veškerá rozhodnutí městské části se obyvatel (občanů) přímo dotýkají, a naopak veřejné mínění zpětně toto rozhodování ovlivňuje. K 31. 12. 2019 žilo v Dolních Měcholupech 3314 obyvatel. Proto je potřebné věnovat této cílové skupině v komunikaci nejvyšší pozornost, ptát se, co ji zajímá, vysvětlovat zásadní rozhodnutí městské části i možné sporné body. Jako zpětná vazba slouží jednak dotazníky občanům a dále různá společná sezení a veřejná projednávání. V rámci široké skupiny obyvatel městské části můžeme specifikovat jednotlivé podskupiny, které mohou vyžadovat specifický přístup při zprostředkování informací.

Podnikatelé a další zástupci soukromého sektoru

Jde o cílovou podskupinu, vyžadující určité specifické informace. Zejména jde o informace o připravovaných projektech, o možnostech spolupráce s městskou částí (oblast financování, rozvojové projekty, zaměstnanost) apod. Podnikatelé a další zástupci soukromého sektoru v Praze ? Dolních Měcholupech tvoří cca 30 % populace.

Děti, mládež a mladí lidé

Podskupina, která se svými názory, zkušenostmi a postoji vymyká pojmu "průměrný občan" a tomu je třeba přizpůsobit i nástroje pro komunikaci. Děti do 15 let věku tvoří 22,2 % populace Dolních Měcholup.

Senioři

Podskupina, která je díky svému specifickému sociálnímu postavení více citlivá na socio-ekonomické změny v městské části a vyžaduje proto zvláštní přístupy při komunikaci. Senioři nad 65 let věku tvoří 11,1 % populace Dolních Měcholup.

Odborná veřejnost

Podskupina, která díky své erudici může reflektovat i odborné souvislosti komunikovaného problému.

Věková skupina 15 až 64 let tvoří 66,8 % populace Dolních Měcholup, z čehož 1 /3 až 1 /2 může reflektovat odborné souvislosti komunikovaného problému.

**Cílová skupina:**

Volení zástupci

**Popis cílové skupiny:**

Politická reprezentace městské části (8 zastupitelů + starosta a 2 místostarostové) je z pohledu rozhodovacích pravomocí klíčovou skupinou. Ve vztahu k občanům městské části je zde důležitá obousměrnost komunikačních kanálů. Politik musí kvalifikovaně interpretovat politická rozhodnutí a současně mít úplnou a nezkreslenou zpětnou vazbu od veřejnosti, jíž se politická rozhodnutí dotýkají.

## Subjekty projektu

<b>Typ subjektu:</b>	Žadatel/příjemce
<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Název subjektu:</b>	Městská část Praha-Dolní Měcholupy
<b>Jméno:</b>	
<b>Příjmení:</b>	
<b>IČ:</b>	00231347
<b>RČ:</b>	
<b>Datum narození:</b>	
<b>DIČ / VAT ID:</b>	
<b>Právní forma:</b>	Městská část hlavního města Prahy
<b>Je subjekt právnickou osobou?:</b>	ANO
<b>Datum vzniku:</b>	
<b>Typ plátce DPH:</b>	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
<b>Procentní podíl:</b>	
<b>Počet zaměstnanců:</b>	9,000
<b>Roční obrat (EUR):</b>	141 814,00
<b>Bilanční suma roční rozvahy (EUR):</b>	
<b>Velikost podniku:</b>	
<b>Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:</b>	ANO
<b>Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:</b>	
<b>Datová schránka:</b>	i82bw8s

## Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název:

ŠÁRKA FOŘTOVÁ

Adresa:



## Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Hlavní město Praha
Název okresu:	Hlavní město Praha
Název ORP:	Hlavní město Praha
Městská část:	Praha-Dolní Měcholupy
Obec:	Praha
Část obce:	Dolní Měcholupy
Ulice:	Dolnoměcholupská
PSČ:	111 01
Číslo orientační:	37
Číslo popisné/evidenční:	168
Kód druhu číslo domovního:	1
WWW:	

## Osoby subjektu

Titul před jménem:	Mgr.
Jméno:	A. Jiří
Příjmení:	Jindřich
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	
E-mail:	starosta@dolnimecholupy.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	ANO

Titul před jménem:	
Jméno:	
Příjmení:	
Titul za jménem:	
Telefon:	



Mobil:  
E-mail:  
Hlavní kontaktní osoba:  
Statutární zástupce:



### Účty subjektu

Název účtu příjemce: Praha Dolní Měcholupy  
Kód banky: 2700 - UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.  
IBAN:  
Měna účtu: CZK  
Stát: Česká republika  
Předčísí ABO:  
Základní část ABO: 2111281318  
Neplatný záznam účtu:

### Účetní období

### CZ NACE

Typ subjektu: Zřizovatel - nadřízený kraj  
Kód státu: CZE - Česká republika  
Název subjektu: HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
Jméno:  
Příjmení:  
IČ: 00064581  
RČ:  
Datum narození:  
DIČ / VAT ID:  
Právní forma: Kraj  
Je subjekt právnickou osobou?: ANO  
Datum vzniku:

**Typ plátce DPH:** Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

**Procentní podíl:**

**Počet zaměstnanců:**

**Roční obrat (EUR):**

**Bilanční suma roční rozvahy (EUR):**

**Velikost podniku:**

**Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:** ANO

**Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:**

**Datová schránka:** 48ia97h

#### Statutární zástupci

**Jméno a příjmení / Název:** ZDENĚK HŘIB

**Adresa:** 

#### Adresy subjektu

**Kód státu:** CZE - Česká republika

**Typ adresy:** Adresa oficiální (adresa sídla organizace)

**Název kraje:** Hlavní město Praha

**Název okresu:** Hlavní město Praha

**Název ORP:** Hlavní město Praha

**Městská část:** Praha 1

**Obec:** Praha

**Část obce:** Staré Město

**Ulice:** Mariánské náměstí

**PSČ:** 110 00

**Číslo orientační:** 2

**Číslo popisné/evidenční:** 2

**Kód druhu čísla domovního:** 1

**WWW:**

#### Osoby subjektu

## Účty subjektu

Název účtu příjemce:	Hlavní město Praha
Kód banky:	0710 - Česká národní banka
IBAN:	
Měna účtu:	CZK
Stát:	Česká republika
Předčíslí ABO:	30090
Základní část ABO:	1119011
Neplatný záznam účtu:	

## Účetní období

## CZ NACE

## Umístění

<b>Dopad projektu:</b>
CZ010 Hlavní město Praha

<b>Místo realizace:</b>
-------------------------

## Umístění

<b>Dopad projektu:</b>
------------------------

CZ010 Hlavní město Praha
--------------------------

<b>Místo realizace:</b>
-------------------------

CZ010 Hlavní město Praha
--------------------------

## Klíčové aktivity

**Název klíčové aktivity:**

Školení v oblasti komunikace

**Popis klíčové aktivity:**

V současné době v městské části Praha - Dolní Měcholupy zajišťuje komunikaci úřadu s veřejností převážně sám starosta, asistentka městské části, místostarostka, případně další pracovníci úřadu, kteří k tomu nejsou vyškoleni. Městská část však do budoucna plánuje zaměstnat osobu, která bude mít na starosti právě komunikaci města. Je tak důležité pro tuto osobu zajistit školení v oblasti komunikace, které však mohou využít i další představitelé úřadu městské části Praha - Dolní Měcholupy. Zaměstnanci úřadu tak získají potřebné znalosti pro správnou a efektivní komunikaci s veřejností, ale i uvnitř úřadu.

**Přehled nákladů:**

Celkové náklady školení komunikace pro 3 osoby činí 75 000,- Kč včetně DPH. Ceny byly dále odvozeny na základě srovnání cen pořízení produktů v blízkého okolí. Zjištěná cena byla vyhodnocena a porovnána a zprůměrována.

Školení v rozsahu 45 hodin - 25 000,- včetně DPH/osoba, celkem tedy 75 000 Kč včetně DPH  
-nákup služeb

**Název klíčové aktivity:**

Vytvoření vizuální identity

**Popis klíčové aktivity:**

Vytvoření dokumentu jednotné vizuální identity je pro žadatele velmi podstatný nástroj, který má za cíl sjednocení prvků komunikace a prezentace, jako jsou loga a znak obce, písma, barevnosti a ostatní grafické prvky způsobem, který vyjadřuje jednoznačnou nezaměnitelnou identitu městské části. Jednotný vizuální styl bude zakotven v grafickém manuálu, který je závazný pro všechny tiskové a online materiály v klíčových aktivitách.

Zavedení jednotného vizuálního stylu výrazně přispěje ke sjednocení komunikace uvnitř úřadu, mezi organizacemi zřizovanými městskou částí a zejména směrem k veřejnosti. V konečném důsledku pomůže takové zavedení k efektivnějšímu a úspornějšímu vedení informačních kampaní s menší možností formálních nebo obsahových pochybení.

Tvorba korporátní identity obce bude úvodem tohoto projektu a bude se tvořit od dubna 2021 do konce června 2021. Výstupem této aktivity bude grafický a komunikační manuál, na který navazují další klíčové aktivity tohoto projektu.

Způsob realizace této klíčové aktivity bude zajištěn v rámci smluvního závazku s externím dodavatelem v rámci veřejné zakázky č.1

#### **Přehled nákladů:**

Náklady na zpracování dokumentu vizuální identity budou činit 98 000,- Kč včetně DPH a jsou přímým uznatelným nákladem.

-nákup služeb

Nepřímé náklady:

administrativa, řízení projektu

#### **Název klíčové aktivity:**

Webové stránky

#### **Popis klíčové aktivity:**

Dojde k vytvoření zcela nových webových stránek městské části v souladu s jednotným vizuálním stylem, včetně zajištění responsivity na mobilních zařízeních s možností přímého kontaktu na zastupitele městské části. Městská část plánuje webové stránky provázat s mobilní aplikací, elektronickou úřední deskou a sociálními sítěmi. Dále chce na web přidat interaktivní prvky, jako je například rezervační systém městské části (jak na pronájem majetku městské části, tak pro rezervaci jednání na úřadě). Web bude také propojen s facebookovou stránkou. Městská část chce mít všechny prvky komunikace vzájemně propojené, pro zjednodušení komunikace s veřejností a ulehčení práce zaměstnancům úřadu. Samozřejmostí je používání jednotného grafického stylu, dle vizuální identity. O aktuální informace na webových stránkách se bude starat k tomu vyškolený pracovník, který zároveň bude monitorovat a pracovat s daty návštěvnosti webu. Dále má v plánu městská část na webu prezentovat rozklikávací rozpočet městské části, včetně participativního rozpočtu městské části, implementovat platební bránu pro platby poplatků a další. Přístupnost webu pro handicapované bude samozřejmostí.

Na stránkách budou vytvořeny interaktivní prvky, mezi které patří mapové portály a virtuální 3D prohlídky městské části. Dále bude aplikována zjednodušená verze webových stránek pro seniory a nevidomé. Samozřejmostí je, že webové stránky budou mít všechny náležitosti spojené s GDPR a novou legislativou.

Způsob realizace této klíčové aktivity bude zajištěn v rámci smluvního závazku s externím dodavatelem v rámci veřejné zakázky č.1. realizace proběhne od července 2021 do října 2021.

#### **Přehled nákladů:**

Náklady na tvorbu webových stránek:

Přímé náklady:

Grafické a fotografické práce - 40 000,- Kč včetně DPH

Programátorské práce - 110 000,- Kč včetně DPH

Redakční práce, copywriting, UX, UI - 20 000,- Kč včetně DPH

Virtuální 3D prohlídky - 20 000,- včetně DPH

Implementace mapových portálů- 10 000,- včetně DPH

Celkem: 200 000,- Kč včetně DPH

-nákup služeb

Nepřímé náklady:

Údržba a správa webových stránek

**Název klíčové aktivity:** Informační kampaně

**Popis klíčové aktivity:**

Bude zaměstnán člověk, který se bude starat o vydávání letákových kampaní od sběru informací po předání dat do tisku. Jedná se o jeden z cílů prováděcího dokumentu. V této klíčové aktivitě bude zajištěna informovanost o aktuálních investičních projektech městské části, obecná informovanost o aktuálním dění městské části, samosprávné informace, pozvánky na akce, spolková aktivita a podobně. Potřeba zvýšit četnost informačních kampaní vychází ze množství informací, o který je potřeba informovat občany. Jednotlivé komunikační nástroje informačních kampaní navazují na plán komunikace s veřejností a vizuální a komunikační identitu městské části.

Dále budou každý občasně od začátku doby této klíčové aktivity vydávány letákové kampaně, které budou zaměřeny na osvětovou informativní činnost ,spolkovou činnost, a důležité informace, které nelze vzhledem k četnosti zahrnout do místního zpravodaje.

Přípravu podkladů pro informační kampaně bude zajišťovat odborný pracovník realizačního týmu, jehož hlavní pracovní náplní bude právě tato klíčová aktivita.

Výstupem této klíčové aktivity bude vydávání letákových kampaní.

Způsob realizace této klíčové aktivity bude zajištěn v rámci smluvního závazku s externím dodavatelem v rámci veřejné zakázky č.1

Informační kampaně přímo navazují na vizuální identitu a budou realizovány od července 2021 do konce března 2023.

Součástí tvorby budou redakční práce, grafické zpracování, fotografické a tiskařské práce, které budou smluvně ošetřené s externím dodavatelem.

**Přehled nákladů:**

Celkové náklady na zaměstnance za dobu projektu 385 000 Kč včetně zákonných odvodů. Plat zaměstnance byl určen na základě tabulky: Obvyklé mzdy/platy pro Operační program Zaměstnanost. Další ceny byly stanoveny průzkumem trhu.

Náklad na člena realizačního týmu (úvazek 0,5) - odborný pracovník (zaměstnán od 1. 6. 2021 do 31. 3. 2023) - 22 měsíců

Měsíční hrubá mzda včetně zákonných odvodů - 17 500 ,- Kč

Měsíční hrubá mzda po dobu trvání pracovního úvazku - 385 000,- Kč

Náklad na letákové kampaně za jedno číslo / za 8 letákových kampaní  
Tisk letáků - A5, 4/4, křídový papír 160g, 1500ks - 8 000,- Kč včetně DPH / 64 000,- Kč včetně DPH  
Copywriting - 2 000,- Kč včetně DPH / 16 000,- Kč včetně DPH  
Grafické práce - 2 000,- Kč včetně DPH / 16 000,- Kč včetně DPH  
Celkem - 96 000,- včetně DPH

Celkem za informační kampaně - 481 000 Kč

**Název klíčové aktivity:** Mobilní aplikace

**Popis klíčové aktivity:**

Městská část plánuje vytvoření své vlastní mobilní aplikace, která by usnadnila komunikaci městské části s veřejností, ale i v rámci zastupitelstva (například videokonference mezi zastupiteli). Aplikace bude přímo propojena s webovými stránkami městské části. Aplikace také bude disponovat důležitými funkcemi, které od ní vedení požaduje. Městská část plánuje pořídit takovou aplikaci, která bude mít funkce zobrazení úřední desky, rezervační systém, hlášení závad s využitím GPS, ankety pro občany, mobilní rozhlas a další. Součástí mobilní aplikace také bude "QR kód občana", jež bude sloužit jako například karta do knihovny, karta na slevu, parkovací karta a další.

Aktivita bude provedena v rámci veřejné zakázky č. 1 a bude realizována od července 2021 do září 2021.

**Přehled nákladů:**

Grafické práce - 50 000,- Kč včetně DPH  
Programátorské práce - 150 000,- Kč včetně DPH  
Celkem - 200 000,- včetně DPH  
-nákup služeb

**Název klíčové aktivity:** Elektronická úřední deska

**Popis klíčové aktivity:**

Z důvodu nedostatečné kapacity vývěsních míst plánuje městská část pořídit celkem 1 ks elektronické úřední desky, která bude umístěna u budovy úřadu městské části v Dolních Měcholupech. Elektronická úřední deska bude propojena s webovými stránkami městské části. Občané kromě informací z úřední desky získají také možnost prohlížení webu. Je to výhodné zejména pro ty, co nemají k dispozici počítač a internetové připojení, jako jsou např. důchodci a sociálně slabí. Propojením se ušetří práce zaměstnancům samosprávy, kdy museli informace na úřední desku a vývěsky dávat zvlášť. Mnoho důležitých informací se také vůbec nedostalo k cílovým skupinám občanů, z důvodu vzdálenosti od radnice městské části.

Přípravu podkladů pro aktualizaci úřední desky bude zajišťovat odborný pracovník realizačního týmu.

Výstupem této klíčové aktivity bude vybudování 1ks elektronických úředních desek.

Způsob realizace této klíčové aktivity bude zajištěn v rámci smluvního závazku s externím dodavatelem v rámci veřejné zakázky č.1.

Nákup a instalace bude přímo podřízena vizuální identitě obce a vyhotovení webových stránek bude realizována v listopadu 2021.

**Přehled nákladů:**

Předpokládané náklady na pořízení 1 ks úřední desky včetně SW na míru je 350 000,- Kč včetně DPH.  
Ceny byly odvozeny na základě srovnání cen pořízení produktů v blízkého okolí.  
Celková cena za pořízení elektronické úřední desky - 350 000 Kč včetně DPH  
-investiční výdaje

Nepřímé náklady:  
správa, oprava a údržba

**Název klíčové aktivity:** Rozvoj komunikace na sociálních sítích

**Popis klíčové aktivity:**  
Klíčová aktivita nebude na základě rozhodnutí výběrové komise realizována.

**Přehled nákladů:**  
Klíčová aktivita nebude na základě rozhodnutí výběrové komise realizována.



## Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	1 755 000,00	125,00			
1.1	Přímé náklady	0,00	0,00	1 404 000,00	100,00			
1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	385 000,00	27,42			
1.1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	385 000,00	27,42			
1.1.1.1.1	Odborný pracovník	17 500,00	22,00	385 000,00	27,42		Počet měsíců	
1.1.1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1	Zahraniční cesty místního personálu	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cesty zahraničních expertů	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3	Zařízení a vybavení, včetně pronájmu a odpisů	0,00	0,00	550 000,00	39,17			
1.1.3.1	Investiční výdaje	0,00	0,00	550 000,00	39,17			
1.1.3.1.1	Pořízení odpisovaného nehmotného majetku	0,00	0,00	200 000,00	14,25			
1.1.3.1.1.1	Mobilní aplikace	200 000,00	1,00	200 000,00	14,25		ks	
1.1.3.1.1.2	Pořízení odpisovaného hmotného majetku	0,00	0,00	350 000,00	24,93			
1.1.3.1.1.2.1	Elektronické úřední desky	350 000,00	1,00	350 000,00	24,93		ks	
1.1.3.2	Neinvestiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.1	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.2	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.3	Spotřební materiál	0,00	0,00	0,00	0,00			

1.1.3.2.4	Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2.5	Odpisy majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.4	Nákup služeb	0,00	0,00	469 000,00	33,40			
1.1.4.1	Vizuální identita	98 000,00	1,00	98 000,00	6,98		ks	
1.1.4.2	Webové stránky	200 000,00	1,00	200 000,00	14,25		ks	
1.1.4.3	Informační kampaně	96 000,00	1,00	96 000,00	6,84		ks	
1.1.4.4	Rozvoj komunikace na sociálních sítích	0,00	0,00	0,00	0,00		ks	
1.1.4.5	Školení v oblasti komunikace	75 000,00	1,00	75 000,00	5,34		ks	
1.1.5	Drobné stavební úpravy	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6	Přímá podpora cílové skupiny	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.1	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.2	Cestovné a ubytování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.3	Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.4	Příspěvek na zapracování	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.6.5	Jiné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.2	Nepřímé náklady	0,00	0,00	351 000,00	25,00			
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			

## Přehled zdrojů financování

<b>Fáze přehledu financování:</b>	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
<b>Měna:</b>	CZK
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	1 755 000,00
<b>CZV bez příjmů:</b>	1 755 000,00
<b>Příspěvek Unie:</b>	877 500,00
<b>Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):</b>	789 750,00
<b>Jiné peněžní příjmy (JPP):</b>	0,00
<b>Vlastní zdroj financování:</b>	87 750,00
<b>Zdroj financování vlastního podílu:</b>	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
<b>% vlastního financování:</b>	5,00

## Finanční plán

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	1
<b>Datum předložení:</b>	1. 4. 2021
<b>Zálohová platba:</b>	ANO
<b>Záloha - plán:</b>	526 500,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	2
<b>Datum předložení:</b>	1. 10. 2021
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	263 250,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	263 250,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	263 250,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00

<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	3
<b>Datum předložení:</b>	1. 4. 2022
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	526 500,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	526 500,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	526 500,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	4
<b>Datum předložení:</b>	1. 10. 2022
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	438 750,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	438 750,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	438 750,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	NE

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	5
<b>Datum předložení:</b>	31. 3. 2023
<b>Zálohová platba:</b>	NE
<b>Záloha - plán:</b>	0,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	526 500,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	526 500,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	0,00
<b>Závěrečná platba:</b>	ANO

## Kategorie intervencí

### Tematický cíl

#### Oblast intervence

<b>Kód:</b>	VIII.0.119
<b>Název:</b>	Investice do institucionální kapacity a účinnosti veřejné správy a veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni za účelem reformem, zlepšování právní úpravy a řádné správy
<b>Název specifického cíle:</b>	Optimalizovat procesy a postupy ve veřejné správě zejména prostřednictvím posílení strategického řízení organizací, zvýšení kvality jejich fungování a snížení administrativní zátěže
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	456 300,00
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	0,00
<b>Podskupina:</b>	
<b>Skupina:</b>	Posílení institucionální kapacity veřejných orgánů a zúčastněných stran a účinné veřejné správy

<b>Kód:</b>	VIII.0.119
<b>Název:</b>	Investice do institucionální kapacity a účinnosti veřejné správy a veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni za účelem reformem, zlepšování právní úpravy a řádné správy
<b>Název specifického cíle:</b>	Profesionalizovat veřejnou správu zejména prostřednictvím zvyšování znalostí a dovedností jejich pracovníků, rozvoje politik a strategií v oblasti lidských zdrojů a implementace služebního zákona
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	421 200,00
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	0,00
<b>Podskupina:</b>	
<b>Skupina:</b>	Posílení institucionální kapacity veřejných orgánů a zúčastněných stran a účinné veřejné správy

### Vedlejší téma ESF

<b>Kód:</b>	08
-------------	----

**Název:** Nepoužije se  
**Název specifického cíle:** Optimalizovat procesy a postupy ve veřejné správě zejména prostřednictvím posílení strategického řízení organizací, zvýšení kvality jejich fungování a snížení administrativní zátěže  
**Procentní podíl:** 52,00  
**Indikativní alokace:** 456 300,00  
**Koeficient klimatické změny:** 0,00

**Kód:** 08  
**Název:** Nepoužije se  
**Název specifického cíle:** Profesionalizovat veřejnou správu zejména prostřednictvím zvyšování znalostí a dovedností jejích pracovníků, rozvoje politik a strategií v oblasti lidských zdrojů a implementace služebního zákona  
**Procentní podíl:** 48,00  
**Indikativní alokace:** 421 200,00  
**Koeficient klimatické změny:** 0,00

#### Forma financování

**Kód:** 01  
**Název:** Nevratný grant  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 877 500,00

#### Ekonomická aktivita

**Kód:** 18  
**Název:** Veřejná správa  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 877 500,00

#### Mechanismus územního plnění

**Kód:** 07  
**Název:** Nepoužije se  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 877 500,00

#### Lokalizace

**Kód:** CZ010  
**Název:** Hlavní město Praha

<b>NUTS2:</b>	Praha
<b>NUTS1:</b>	Česká republika
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	877 500,00

### Typ území

<b>Kód:</b>	01
<b>Název:</b>	Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	877 500,00

## Indikátory

<b>Kód indikátoru:</b>	60000
<b>Název indikátoru:</b>	Celkový počet účastníků
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	3,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	Osoby
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

### **Definice indikátoru:**

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

### **Popis hodnoty:**

V rámci klíčové aktivity Školení v oblasti komunikace dojde k vyškolení jednoho pracovníka realizačního týmu a jednoho zaměstnance úřadu, dále starostky. Školení proběhne na téma komunikace s veřejností, komunikace na sociálních sítích a správa webových stránek. Školení bude v celkovém rozsahu 45 hodin pro 3 osoby.

<b>Kód indikátoru:</b>	60001
<b>Název indikátoru:</b>	Celkový počet účastníků - muži
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Celkový počet účastníků - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60002  
**Název indikátoru:** Celkový počet účastníků - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Celkový počet účastníků - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60100  
**Název indikátoru:** Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě nezaměstnaných  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Postavení na trhu práce je zjišťováno k datu zahájení účasti na projektu, popř. k nejbližšímu datu, ke kterému mají ÚP/ČSSZ dostupné informace. Nezaměstnaní jsou účastníci obvykle bez práce, kteří by pracovat mohli a práci aktivně vyhledávají. Osoby považované za nezaměstnané dle národních definic sem spadají, i když všechny tři výše uvedené podmínky nesplňují. Studenti prezenčního studia nejsou považováni dle této definice za nezaměstnané, a to i když kritéria splňují, nýbrž za neaktivní. Pro účely tohoto indikátoru je za nezaměstnanou osobu považována osoba registrovaná na úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60101  
**Název indikátoru:** Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě nezaměstnaných - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Nezaměstnaní účastníci - muži  
**Popis hodnoty:**



**Kód indikátoru:** 60102  
**Název indikátoru:** Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě nezaměstnaných - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** Nezaměstnaní účastníci - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60200  
**Název indikátoru:** Dlouhodobě nezaměstnaní účastníci  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**

Postavení na trhu práce je zjišťováno k datu zahájení účasti na projektu. (Případně k nejbližšímu datu, ke kterému má ČSSZ / ÚP dostupné informace). Definice -dlouhodobě nezaměstnaného- závisí na věku:- Mladí (<25 let) - více než 6 měsíců nepřetržité nezaměstnanosti (>6 měsíců).- Dospělí (25 let a více) - více než 12 měsíců nepřetržité nezaměstnanosti (>12 měsíců). Předchozí nezaměstnanost je sledována v odpovídajícím období před zahájením účasti v projektu.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60201  
**Název indikátoru:** Dlouhodobě nezaměstnaní účastníci - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** Dlouhodobě nezaměstnaní účastníci - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60202  
**Název indikátoru:** Dlouhodobě nezaměstnaní účastníci - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Dlouhodobě nezaměstnaní účastníci - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60300  
**Název indikátoru:** Neaktivní účastníci  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Postavení na trhu práce je zjišťováno k datu zahájení účasti na projektu. (Případně k nejbližšímu datu, ke kterému má ČSSZ / ÚP dostupné informace). -Neaktivní účastníci" nejsou součástí pracovní síly, tj. nejsou ani zaměstnaní, ani nezaměstnaní. Pro účely tohoto indikátoru je osoba považovaná za neaktivní, když není zaměstnaná dle databází ČSSZ o platbě pojištění ani nezaměstnaná dle databází ÚP o uchazečích o zaměstnání.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60301  
**Název indikátoru:** Neaktivní účastníci - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Neaktivní účastníci - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60302  
**Název indikátoru:** Neaktivní účastníci - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Neaktivní účastníci - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60400  
**Název indikátoru:** Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Postavení na trhu práce je zjišťováno k datu zahájení účasti na projektu (případně k nejbližšímu datu, ke kterému má ČSSZ / ÚP dostupné informace). Neaktivní účastníci v tomto indikátoru nejsou součástí pracovní síly, tj. nejsou ani zaměstnaní, ani nezaměstnaní, a navíc nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy vzdělávání nebo odborné přípravy jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60401  
**Název indikátoru:** Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60402  
**Název indikátoru:** Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60500  
**Název indikátoru:** Zaměstnaní, včetně OSVČ  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

"Postavení na trhu práce je zjišťováno k datu zahájení účasti na projektu. (Případně k nejbližšímu datu, ke kterému má ČSSZ / ÚP dostupné informace). Zaměstnaní účastníci jsou ve věku 15 a více let, pracují pro peníze, zisk nebo příjem pro sebe či svou rodinu. Pro potřeby tohoto indikátoru je za

zaměstnanou osobu považována osoba, pro kterou je dohledatelné pojištění v databázích ČSSZ. Tento způsob rozpoznání práce zanedbává osoby s DPP vydělávající pod 10 000kč měsíčně.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60501  
**Název indikátoru:** Zaměstnaní, včetně OSVČ - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Zaměstnaní, včetně OSVČ - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60502  
**Název indikátoru:** Zaměstnaní, včetně OSVČ - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Zaměstnaní, včetně OSVČ - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60600  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku do 25 let  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Počet osob, které byly v den zahájení aktivity mladší než 25 let. Věk účastníka je automaticky dopočítán z jeho data narození. Příslušnost do této kategorie je určována v den vstupu do projektu.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60601  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku do 25 let - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**

účastníci ve věku do 25 let - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60602  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku do 25 let - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

účastníci ve věku do 25 let - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60700  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Počet osob, které byly v den zahájení aktivity starší než 54 let. Věk účastníka je automaticky dopočítán z jeho data narození. Příslušnost do této kategorie je určována v den vstupu do projektu.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60701  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

účastníci ve věku nad 54 let - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60702  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

účastníci ve věku nad 54 let - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60800  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let, kteří jsou nezaměstnaní, a to i dlouhodobě, nebo neaktivní a nejsou v procesu vzdělávání ani odborné přípravy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Počet osob, které byly v den zahájení aktivity starší než 54 let. Věk účastníka je automaticky dopočítán z jeho data narození. Příslušnost do této kategorie je určována v den vstupu do projektu. Uvedené osoby mohou být nezaměstnané, a to i dlouhodobě (definováno stejně jako indikátor C/ESF/1 -Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě nezaměstnaných-), nebo neaktivní a nejsou v procesu vzdělávání ani odborné přípravy (definováno stejně jako C/ESF/4 -Neaktivní osoby, které nejsou v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy-).

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60801  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let, kteří jsou nezaměstnaní, a to i dlouhodobě, nebo neaktivní a nejsou v procesu vzdělávání ani odborné přípravy - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Nezaměstnaní nebo neaktivní účastníci nad 54 let - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60802  
**Název indikátoru:** účastníci ve věku nad 54 let, kteří jsou nezaměstnaní, a to i dlouhodobě, nebo neaktivní a nejsou v procesu vzdělávání ani odborné přípravy - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Nezaměstnaní nebo neaktivní účastníci nad 54 let - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60900  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným primárním (ISCED 1) nebo nižším sekundárním (ISCED 2) vzděláním

**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Nejvyšší dosažené vzdělání je určováno v den vstupu do projektu.-ISCED 1 - 2- pokrývá nedokončené základní vzdělání až střední vzdělání bez maturity i výučního listu praktické jednoleté. Zařazení českých vzdělávacích programů do Klasifikace vzdělání (CZ-ISCED 2011) je k dispozici např. na <http://www.nicm.cz/files/CZSchema%202010-2011%20CZ.pdf>

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60901  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným primárním (ISCED 1) nebo nižším sekundárním (ISCED 2) vzděláním - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci s nejnižším dosaženým vzděláním - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 60902  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným primárním (ISCED 1) nebo nižším sekundárním (ISCED 2) vzděláním - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci s nejnižším dosaženým vzděláním - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61000  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním (ISCED 4) vzděláním  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** Nejvyšší dosažené vzdělání je určováno v den vstupu do projektu.-ISCED 3 - 4- pokrývá střední vzdělání bez maturity i výučního listu praktické dvouleté až střední všeobecné vzdělání s maturitou

víceleté. Zařazení českých vzdělávacích programů do Klasifikace vzdělání (CZ-ISCED 2011) je k dispozici např. na <http://www.nicm.cz/files/CZSchema%202010-2011%20CZ.pdf>

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61001  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním (ISCED 4) vzděláním - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci se středoškolským dosaženým vzděláním - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61002  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním (ISCED 4) vzděláním - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci se středoškolským dosaženým vzděláním - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61100  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8)  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** Nejvyšší dosažené vzdělání je určováno v den vstupu do projektu. -ISCED 5 - 8- pokrývá vyšší odborné vzdělání až vysokoškolské doktorské vzdělání. Zařazení českých vzdělávacích programů do Klasifikace vzdělání (CZ-ISCED 2011) je k dispozici např. na <http://www.nicm.cz/files/CZSchema%202010-2011%20CZ.pdf>  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61101  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8) - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000



**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci s ukončeným terciárním vzděláním - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61102  
**Název indikátoru:** účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8) -  
ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci s ukončeným terciárním vzděláním - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61200  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není  
zaměstnán  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Domácnosti, jejichž žádný člen není zaměstnán, tj. všichni členové domácnosti jsou buď  
nezaměstnaní (stejná definice jako indikátor C/ESF/1 -Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě  
nezaměstnaných-) nebo neaktivní (stejná definice jako indikátor C/ESF/3 -neaktivní účastníci-).  
Domácnost je definována jako hospodářská jednotka, nebo provozně, jako sociální jednotka:se  
společnými pravidly; se sdílenými náklady na domácnost nebo denní potřeby; ve společném  
obydlí.Domácnost obsahuje buď jednu osobu žijící osamoceně, nebo skupinu lidí, kteří nemusí být  
navzájem příbuzní, žijící na stejné adrese se společným živobytím např. sdílejí alespoň jedno jídlo  
denně nebo mají společný obývací pokoj.osoby, mohou vykazovat několik znevýhodnění. Situace v  
domácnosti je stanovena v den vstupu do projektu. Může být zachycena aktuální situace stavu  
domácnosti nebo - pokud není k dispozici - stavu v roce před vstupem.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61201  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není  
zaměstnán - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023

**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61202  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61300  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán a jejichž členy jsou i vyživované děti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Domácnosti, jejichž žádný člen není zaměstnán jsou definovány dle indikátoru C/ESF/12 -účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán-. Vyživované děti jsou všechny osoby mladší 18 let a osoby ve věku 18 - 24 let, které jsou ekonomicky závislé na svých rodičích. Věk osob je počítán od data narození a zjišťuje se v den vstupu do projektu.Osoby, mohou vykazovat několik znevýhodnění. Situace v domácnosti je stanovena v den vstupu do projektu. Může být zachycena aktuální situace stavu domácnosti nebo - pokud není k dispozici - stavu v roce před vstupem.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61301  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán a jejichž členy jsou i vyživované děti - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci žijící v domácnostech bez práce a s dětmi - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61302  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán a jejichž členy jsou i vyživované děti - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech bez práce a s dětmi - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61400  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** Dospělá osoba je osoba starší 18 let. Domácnosti jsou definovány dle indikátoru C/ESF/12 -účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán.-Vyživované děti jsou všechny osoby mladší 18 let a osoby ve věku 18 - 24 let, které jsou ekonomicky závislé na svých rodičích. Věk osob je počítán od data narození a zjišťuje se v den vstupu do projektu.Osoby, mohou vykazovat několik znevýhodnění. Situace v domácnosti je stanovena v den vstupu do projektu. Může být zachycena aktuální situace stavu domácnosti nebo - pokud není k dispozici - stavu v roce před vstupem.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61401  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech s pouze jedním dospělým a s dětmi - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61402  
**Název indikátoru:** účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
účastníci žijící v domácnostech s pouze jedním dospělým a s dětmi - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61500  
**Název indikátoru:** Migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)\*\*  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Cizinci žijící na území ČR (s i bez povolení k trvalému pobytu); účastníci, kteří pocházejí z území mimo ČR; náleží do některé z menšin; či potřebují speciální pomoc na trhu práce kvůli jazyku či jiným kulturním problémům. V ČR jsou národnostní menšiny uvedeny výčtem v článku 3 statutu Rady vlády pro národnostní menšiny. Osoby, mohou vykazovat několik znevýhodnění.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61501  
**Název indikátoru:** Migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)\*\* - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Migranti a členové menšin - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61502  
**Název indikátoru:** Migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)\*\* - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Migranti a členové menšin - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61600  
**Název indikátoru:** Osoby se zdravotním postižením  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Do kategorie osob se zdravotním postižením patří v souladu s § 67 zákona č. 435/2004 Sb. fyzické osoby, které jsou orgánem sociálního zabezpečení uznány a) invalidními ve třetím stupni), b) invalidními v prvním nebo druhém stupni, c) zdravotně znevýhodněnými. Do této kategorie patří také fyzické osoby, které byly uznány Úřadem práce ČR zdravotně znevýhodněnými a rozhodnutí nepozbylo platnosti.

V případě projektů týkajících se škol a školských zařízení se nad rámec výše uvedeného zdravotně postiženými účastníky rozumí také děti, žáci a studenti se zdravotním postižením dle § 16 zákona č. 561/2004 a vyhlášky č. 73/2005, kteří potřebují speciální pomoc při vzdělávání kvůli svému znevýhodnění.

Osoby, mohou vykazovat několik znevýhodnění.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61601  
**Název indikátoru:** Osoby se zdravotním postižením - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Osoby se zdravotním postižením - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61602  
**Název indikátoru:** Osoby se zdravotním postižením - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Osoby se zdravotním postižením - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61700  
**Název indikátoru:** Jiné znevýhodněné osoby  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Do této kategorie patří účastníci s jiným znevýhodněním, než které je definováno v rámci předchozích dvou indikátorů (C/ESF/15 "Migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)" a C/ESF/16 "Osoby se zdravotním postižením"). Tento ukazatel se vztahuje k účastníkům s různými druhy znevýhodnění, kteří čelí sociálnímu vyloučení. Příkladem účastníka, který může být registrován podle tohoto ukazatele je účastník s úrovní ISCED 0 (který nedokončil stupeň ISCED 1 - 1. stupeň základní školy) a je starší než 11 let, což je obvyklý věk odchodu z úrovně ISCED 1. Dalšími příklady mohou být trestané osoby, narkomani apod. Nevýhody vyplývající z genderové příslušnosti, stavu zaměstnanosti, včetně dlouhodobé nezaměstnanosti, věku nebo dosaženého vzdělání (alespoň ISCED úroveň 1) jsou zahrnuty v jiných společných ukazatelích a nezapočítávají se do tohoto ukazatele. Výjimkou jsou osoby uvedené v rámci indikátoru C/ESF/18 "Bezdomovci a osoby vyloučené z přístupu k bydlení", které se rovněž vykazují v tomto indikátoru. V případě projektů týkajících se škol a školských zařízení se nad rámec výše uvedeného -jinými znevýhodněnými osobami- rozumí také děti, žáci a studenti se sociálním znevýhodněním dle § 16 zákona č. 561/2004 a vyhlášky č. 73/2005 v platném znění, kteří potřebují speciální pomoc při vzdělávání kvůli svému znevýhodnění. Osoby mohou vykazovat několik znevýhodnění zároveň.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61701  
**Název indikátoru:** Jiné znevýhodněné osoby - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Jiné znevýhodněné osoby - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61702  
**Název indikátoru:** Jiné znevýhodněné osoby - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Jiné znevýhodněné osoby - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61800  
**Název indikátoru:** Bezdomovci nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení  
**Výchozí hodnota:** 0,000

**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Za osobu bez přístřeší (-bezdomovce-) nebo osobu vyloučenou z přístupu k bydlení je považována - osoba, jejíž bydlení je nejisté nebo neodpovídá standardům bydlení v daném prostředí (z důvodu chudoby, zadlužení, provizorního charakteru ubytování, blížícího se propuštění z instituce, pobytu bez právního nároku, apod.),

- osoba v ubytovacím zařízení pro bezdomovce,

- osoba spící venku (bez střechy) - -na ulici- / bez přístřeší.

a tudíž potřebuje speciální pomoc v procesu začlenění se na trhu práce.

Tyto osoby mohou vykazovat několik znevýhodnění.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61801  
**Název indikátoru:** Bezdomovci nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Bezdomovci nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61802  
**Název indikátoru:** Bezdomovci nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Bezdomovci nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61900  
**Název indikátoru:** Lidé z venkovských oblastí  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Venkovské oblasti je třeba chápat jako řídce osídlené oblasti podle stupně urbanizace (DEGURBA kategorie 3). Číselník DEGURBA je k dispozici na [http://ec.europa.eu/eurostat/ramon/miscellaneous/index.cfm-TargetUrl=DSP\\_DEGURBA](http://ec.europa.eu/eurostat/ramon/miscellaneous/index.cfm-TargetUrl=DSP_DEGURBA) . Osoby mohou vykazovat několik znevýhodnění.

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61901  
**Název indikátoru:** Lidé z venkovských oblastí - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Lidé z venkovských oblastí - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 61902  
**Název indikátoru:** Lidé z venkovských oblastí - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výstup  
**Definice indikátoru:**  
Lidé z venkovských oblastí - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 62500  
**Název indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek  
**Definice indikátoru:**  
Účastníci intervence ESF, kteří jsou nově zapojeni do vzdělávání (celoživotní učení, formální vzdělávání) či odborné přípravy (jak v rámci práce, tak mimo ni, odborné vzdělávání, atp.). Indikátor započítává účastníky ihned po ukončení jejich účasti v projektu. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 62501



**Název indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek  
**Definice indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti - muži  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 62502  
**Název indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti - ženy  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek  
**Definice indikátoru:** účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti - ženy  
**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 62600  
**Název indikátoru:** účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek  
**Definice indikátoru:** Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je uděleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.-Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.  
**Popis hodnoty:** Žádný z účastníků nezíská kvalifikaci.

**Kód indikátoru:** 62601  
**Název indikátoru:** účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - muži  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - muži

**Popis hodnoty:**

<b>Kód indikátoru:</b>	62602
<b>Název indikátoru:</b>	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - ženy
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	Osoby
<b>Typ indikátoru:</b>	Výsledek
<b>Definice indikátoru:</b>	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - ženy
<b>Popis hodnoty:</b>	

<b>Kód indikátoru:</b>	62800
<b>Název indikátoru:</b>	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	Osoby
<b>Typ indikátoru:</b>	Výsledek
<b>Definice indikátoru:</b>	Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 - účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - C/ESF/14 - účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 - migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 - Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 - Jiné znevýhodněné osoby-- Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.- hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 - Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti-- jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 - účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti-- rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 - účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti-- jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 - Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-
<b>Popis hodnoty:</b>	

<b>Kód indikátoru:</b>	62801
<b>Název indikátoru:</b>	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ** - muži
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000

**Cílová hodnota:** 0,000  
**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023  
**Měrná jednotka:** Osoby  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ\*\* - muži

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 62802

**Název indikátoru:** Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ\*\* - ženy

**Výchozí hodnota:** 0,000

**Cílová hodnota:** 0,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023

**Měrná jednotka:** Osoby

**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ\*\* - ženy

**Popis hodnoty:**

**Kód indikátoru:** 68000

**Název indikátoru:** Počet institucí podpořených za účelem zavedení opatření

**Výchozí hodnota:** 0,000

**Cílová hodnota:** 1,000

**Datum cílové hodnoty:** 31. 3. 2023

**Měrná jednotka:** instituce

**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Podpořenou institucí jsou myšleny všechny organizační složky státu včetně justice, státní příspěvkové organizace, obce a kraje včetně jimi zřizovaných a zakládaných organizací, asociace a sdružení obcí a krajů, dobrovolné svazky obcí, které byly za účelem zavedení opatření podpořeny z ESF. Instituce je započítána v případě, že byla podpořena za účelem zavedení minimálně jedno opatření. Tzn. že každá instituce je započítána pouze jednou, i v případě pokud byla podpořena za účelem zavedení více opatření v definovaných oblastech. Opatřením se rozumí jakékoli doporučení, návrh, aktualizace, metodika, certifikát, standard, pilotní projekt, ucelená kampaň, nastavený systém apod. v oblasti: Dokončení procesního modelování agend, jak pro přímý, tak pro přenesený výkon státní správy a následná realizace doporučených změn; Zkvalitnění strategického a projektového řízení, využívání analytických, metodických, evaluačních a dalších obdobných studií a kapacit ve veřejné správě a justici; Podpory snižování administrativní a regulační zátěže, posílení a zlepšení ex ante a ex post hodnocení dopadů regulace (RIA, RIA ex post), včetně zhodnocení korupčních rizik (CIA); Zlepšení komunikace a zvyšování důvěry uvnitř veřejné správy samotné i navenek směrem k občanům, zjednodušení přístupu veřejnosti, včetně osob se specifickými potřebami, ke službám a informacím veřejné správy; Optimalizace výkonu veřejné správy v území; Racionalizace soudních řízení, posílení legislativních činností, podpora právního poradenství směrem k občanům i procesní standardizace justice, podpora využívání alternativních forem řešení sporů, alternativních trestů a procesů

podmíněného propuštění, další opatření vedoucí ke kvalitnímu a efektivnímu fungování právního státu; Nastavení a rozvoje procesů dosahování kvality a jejího řízení, včetně environmentálního managementu; Realizace specifických vzdělávacích a výcvikových programů přispívajících ke zkvalitnění rozvoje lidských zdrojů ve veřejné správě; Zavádění a rozvoj moderních metod řízení lidských zdrojů; Profesionalizace státní služby;

**Popis hodnoty:**

Podpořenou institucí se v tomto projektu rozumí městská část Praha - Dolní Měcholupy. V rámci tohoto

indikátoru bude zrealizován ucelený soubor komunikačních nástrojů s cílem rozšíření komunikačních metod směrem k občanům a podporou snížení administrativní zátěže zaměstnanců úřadu. Pro cílovou skupinu veřejnost se zjednoduší přístup k relevantním informacím včetně možnosti zpětné vazby.

Cílová hodnota byla určena na základě potřeb cílových skupin veřejnosti a městské části a jejich zaměstnanci. Vytvořením výše uvedených aktivit dojde ke zjednodušené, efektivnější komunikaci mezi cílovými skupinami.

<b>Kód indikátoru:</b>	68001
<b>Název indikátoru:</b>	Počet institucí podpořených za účelem zavedení opatření v oblasti řízení kvality
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	instituce
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

**Definice indikátoru:**

Podpořenou institucí jsou myšleny všechny organizační složky státu včetně justice, státní příspěvkové organizace, obce a kraje včetně jimi zřizovaných a zakládaných organizací, asociace a sdružení obcí a krajů, dobrovolné svazky obcí, které byly za účelem zavedení opatření v oblasti řízení kvality podpořeny z ESF. Instituce je započítána v případě, že byla podpořena za účelem zavedení minimálně jedno opatření. Tzn. že každá instituce je započítána pouze jednou, i v případě pokud byla podpořena za účelem zavedení více opatření v definované oblasti. Opatřením se rozumí jakékoli doporučení, návrh, aktualizace, metodika, certifikát, standard, pilotní projekt, ucelená kampaň, nastavený systém apod. v oblasti: Nastavení a rozvoje procesů dosahování kvality a jejího řízení, včetně environmentálního managementu.

**Popis hodnoty:**

Daný indikátor je pro potřeby projektového záměru nerelevantní.

<b>Kód indikátoru:</b>	68002
<b>Název indikátoru:</b>	Počet institucí podpořených za účelem zavedení opatření v oblasti strategického a projektového řízení
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	1,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	instituce
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

**Definice indikátoru:**

Podpořenou institucí jsou myšleny všechny organizační složky státu včetně justice, státní příspěvkové organizace, obce a kraje včetně jimi zřizovaných a zakládaných organizací, asociace a sdružení obcí a krajů, dobrovolné svazky obcí, které byly za účelem zavedení opatření v oblasti strategického a projektového řízení podpořeny z ESF. Instituce je započítána v případě, že byla podpořena za účelem

zavedení minimálně jedno opatření. Tzn. že každá instituce je započítána pouze jednou, i v případě pokud byla podpořena za účelem zavedení více opatření v definované oblasti. Opatřením se rozumí jakékoli doporučení, návrh, aktualizace, metodika, certifikát, standard, pilotní projekt, ucelená kampaň, nastavený systém apod. v oblasti: Zkvalitnění strategického a projektového řízení, využívání analytických, metodických, evaluačních a dalších obdobných studií a kapacit ve veřejné správě a justici

**Popis hodnoty:**

Podpořenou institucí se v tomto projektu rozumí městská část Praha - Dolní Měcholupy. V rámci tohoto

indikátoru bude zrealizován ucelený soubor komunikačních nástrojů s cílem rozšíření komunikačních metod směrem k občanům a podporou snížení administrativní zátěže zaměstnanců úřadu. Pro cílovou skupinu veřejnost se zjednoduší přístup k relevantním informacím včetně možnosti zpětné vazby.

Cílová hodnota byla určena na základě potřeb cílových skupin veřejnosti a městské části a jejich zaměstnanci. Vytvořením výše uvedených aktivit dojde ke zjednodušené, efektivnější komunikaci mezi cílovými skupinami.

Vytvoření vizuální identity městské části

Webové stránky městské části

Elektronická úřední deska

Informační kampaně

Mobilní aplikace

Školení v oblasti komunikace

<b>Kód indikátoru:</b>	68004
<b>Název indikátoru:</b>	Počet institucí podpořených za účelem zavedení opatření v oblasti moderního řízení lidských zdrojů
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	0,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023
<b>Měrná jednotka:</b>	instituce
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

**Definice indikátoru:**

Podpořenou institucí jsou myšleny všechny organizační složky státu včetně justice, státní příspěvkové organizace, obce a kraje včetně jimi zřizovaných a zakládaných organizací, asociace a sdružení obcí a krajů, dobrovolné svazky obcí, které byly za účelem zavedení opatření v oblasti strategického a projektového řízení podpořeny z ESF. Instituce je započítána v případě, že byla podpořena za účelem zavedení minimálně jedno opatření. Tzn. že každá instituce je započítána pouze jednou, i v případě pokud byla podpořena za účelem zavedení více opatření v definované oblasti. Opatřením se rozumí jakékoli doporučení, návrh, aktualizace, metodika, certifikát, standard, pilotní projekt, ucelená kampaň, nastavený systém apod. v oblasti: Zavádění a rozvoj moderních metod řízení lidských zdrojů.

**Popis hodnoty:**

Daný indikátor je pro potřeby projektového záměru nerelevantní.

<b>Kód indikátoru:</b>	80500
<b>Název indikátoru:</b>	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Cílová hodnota:</b>	1,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	31. 3. 2023

**Měrná jednotka:** Dokumenty  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). -

Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo [www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci](http://www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci)) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

**Popis hodnoty:**

V rámci projektu bude vytvořen dokument vizuální identity městské části, který bude zveřejněný na webových stránkách a budou s ním pracovat všichni zaměstnanci úřadu.

## Horizontální principy

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti a nediskriminace

**Vliv projektu na horizontální princip:** Pozitivní vliv na horizontální princip

**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

Projekt má pozitivní vliv na horizontální princip, jelikož se v rámci zřízení a instalace úřední desky bere zřetel na osoby s omezenou schopností pohybu a orientace a seniory. Přístup k úřední desce bude řešen bezbariérově. Osoby s omezenou schopností pohybu a seniory budou mít speciálně upravené uživatelské prostředí panelu.

**Typ horizontálního principu:** Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu

**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti mužů a žen  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

## Čestná prohlášení

### **Název čestného prohlášení:**

Čestné prohlášení o bezdlužnosti a bezúhonnosti a vylučující dvojí financování projektu

### **Text čestného prohlášení:**

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, v hrozícím úpadku, či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně, popřípadě rozložení její úhrady na splátky dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti).
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani proti žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebylo statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem sděleno podezření podle § 179b trestního řádu pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- statutární orgán žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakýkoliv jeho člen ani žadatel/partner s finančním příspěvkem nebyl(i) pravomocně odsouzen(i) pro trestný čin, jehož

skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;

- nebyl statutárním orgánem žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem vydán trestní příkaz podle § 314e pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, přičemž nejde o trestní příkazy podle § 314e odst. 6 písm. a) nebo b) trestního řádu;
- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

**Název čestného prohlášení:**

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu

**Text čestného prohlášení:**



Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- proti žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání a nebyl odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu

operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;

- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

## Dokumenty

**Pořadí:** 1  
**Název dokumentu:** Akční plán komunikace  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Soubor:** SoMU\_ej5qE-IyAiYZg6Q2w|21453857::Městská část  
Praha - Dolní Měcholupy - Akční plán komunikace.docx  
**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 15. 6. 2020  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 2  
**Název dokumentu:** Realizační tým  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**

**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Soubor:** ljlzLHXJdkGooaSKnnpRyA|21453866::Popis-realizačního-týmu-projektu - Praha - Dolní Měcholupy.docx  
**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 15. 6. 2020  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 3  
**Název dokumentu:** Analýza komunikace

**Povinný:**

**Odkaz na umístění dokumentu:**

**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2

**Soubor:** 09fTVbdJeEylmLONextl4Q|21453880::Příloha\_03\_výzvy\_03\_19\_120\_analyza\_stavu\_komunikace - Praha - Dolní Měcholupy.docx

**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 15. 6. 2020  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 6  
**Název dokumentu:** Realizační tým - oprava

**Povinný:**

**Odkaz na umístění dokumentu:**

**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2

**Soubor:** LOywsJQpu0i-jZ4mjyk4IA|27286165::Popis-realizačního-týmu-projektu - Praha - Dolní Měcholupy\_oprava.docx

**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 5. 2. 2021  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 7  
**Název dokumentu:** Analýza komunikace - oprava

**Povinný:**

**Odkaz na umístění dokumentu:**

**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2

**Soubor:** qzAxr0eloEW7MCSmlA1S3Q|27287101::Příloha\_03\_výzvy\_03\_19\_120\_analyza\_stavu\_komunikace - Praha - Dolní Měcholupy\_OPRAVA.docx

**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 5. 2. 2021  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 8

**Název dokumentu:** Realizační tým - oprava 2  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Soubor:** bcJ17o7WVUOnvtfcdRis\_w|27970184::Popis-  
realizačního-týmu-projektu - Praha - Dolní Měcholupy\_oprava.docx  
**Vložil/a:** VTJINJIR  
**Datum vložení:** 4. 3. 2021  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 9  
**Název dokumentu:** Analýza komunikace - oprava 3  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Soubor:** z6Q7Y\_JfjUeB8ggroR7tKw|28411010::Příloha\_03\_výzvy\_  
03\_19\_120\_analyza\_stavu\_komunikace - Praha - Dolní Měcholupy\_OPRAVA.docx  
**Vložil/a:** XBTRPJAK  
**Datum vložení:** 22. 3. 2021  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**